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КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
ФАКУЛЬТЕТ КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК ТА КІБЕРНЕТИКИ 

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФІНТЕХ ТА ІННОВАЦІЙНИХ КОМПАНІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Шановні колеги!
Маємо честь запросити вас до участі в роботі 10-ої Міжнародної науково-практичної

конференції «Глушковські читання»

Тема: «Історія, сучасний стан та тенденції цифрового розвитку суспільства» 

Дата проведення – 2 грудня 2021 року

До участі у конференції запрошуються науковці, викладачі, аспіранти, студенти. 
За результатами роботи буде видано збірку матеріалів

Проблематика конференції: 
∙Ідея міждисциплінарності в дослідженні проблематики інтеграції ІТ в сучасне життя
∙Ідеї академіка В.М. Глушкова і сучасні проблеми теоретичної кібернетики
∙Розбудова фінансового ринку та створення фінтех-екосистем
∙Інтелектуальні системи підтримки прийняття рішень
∙Філософія і кібернетика: машина та людина
∙Застосування інформаційних технологій для потреб управління в сучасному світі
∙Дистанційна освіта – тимчасовий захід чи освіта майбутнього?
∙Проблеми  моделювання  і  прогнозування  соціальних  процесів  та  стану  навколишнього

середовища.
∙Застосування інформаційних технологій у сфері соціальної роботи
∙Ідея  ЗДАС та  перспективи  розвитку  автоматизованих  систем  управління  в  економічній  та

соціальній сфері 
∙Інформаційна безпека та інформаційне право
∙Екологія інформаційної діяльності
∙Smart-системи та інтернет речей 
∙Штучний інтелект – мрії та реальність

Мови конференції: українська, російська, англійська.
Для участі у конференції потрібно до 26.11.2021 р. на пошту оргкомітету конференції

glushcon@gmail.com надіслати:
1. Тези, обсягом до 3-х сторінок, оформлені у файлі «шаблон для формування тез_2021.docx».
Обов’язковою є наявність електронного варіанту тез в форматі файлів MS Word docx та pdf. 



2. Заявку на участь, в якій має бути вказано:
∙ Прізвище, ім’я та по-батькові учасника;
∙ Напрямок, в якому планується виступ;
∙ Назва організації та її адреса;
∙ Посада, науковий ступінь (якщо є);
∙ Домашня адреса (з поштовим індексом);
∙ Контактний телефон та e-mail.

Тези,  які  не  відповідатимуть  вказаним  у  шаблоні  вимогам,  або  надіслані  без  заявки,
прийматися до розгляду не будуть.

Оргкомітет залишає за собою право відбору тез у відповідності до тематики конференції та вимог
оформлення матеріалів. За зміст тез несе відповідальність автор.

Оргвнесок не передбачається.

Контактна інформація:
03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37, корпус 7, НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського», факультет соціології і

права
Е-mail: glushcon@gmail.com

Сайт конференції: glushkov.kpi.ua

З ПОВАГОЮ, ОРГКОМІТЕТ 


